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Δήλωση αποποίησης ευθύνης 

Η παρούσα εφαρμογή αποτελεί δωρεά σε είδος προς την Ελληνική Καρδιολογική Εταιρεία με 

την ευγενική υποστήριξη της εταιρείας AstraZeneca Α.Ε (η «ΑΖ»), κατ’ εφαρμογή του 

ισχύοντος πλαισίου.  

Η ΑΖ ουδεμία απολύτως ευθύνη έχει για την προσήκουσα λειτουργία της εφαρμογής και 

τυχόν επικαιροποίηση αυτής. Ως εκ τούτου, η ΑΖ δεν φέρει καμία απολύτως ευθύνη για 

πιθανά σφάλματα ή/και παραλείψεις σχετικά με τη λειτουργία ή το περιεχόμενο της, ούτε 

παρέχει εγγυήσεις οσον αφορα την πληρότητα και την ακρίβεια των πληροφοριών που 

παρέχονται σε αυτήν ή πιθανώς προκύπτουν από τη χρήση της. 

Η εφαρμογή χρησιμοποιείται με αποκλειστική ευθύνη του χρήστη της. Σε κάθε περίπτωση η 

ΑΖ δεν φέρει οποιαδήποτε ευθύνη έναντι αυτού ή/και οποιουδήποτε άλλου τρίτου μέρους 

για οιαδήποτε ζημία προκληθεί λόγω σφαλμάτων, ανεπαρκούς υλικού ή αποτελέσματος 

ή/και μη επικαιροποίησης της εφαρμογής και των πληροφοριών που αυτή περιέχει, 

σύμφωνα με τα πιο πρόσφατα επιστημονικά και τεχνολογικά δεδομένα. 

Για το λόγο αυτό, ο χρήστης της εφαρμογής οφείλει να εξετάζει προσεκτικά τις 

πληροφορίες, τα δεδομένα και τα αποτελέσματα που τυχόν προκύπτουν από αυτήν και να 

τα αξιολογεί στο πλαίσιο ενάσκησης του ιατρικού λειτουργήματος και του επιστημονικού 

του καθήκοντος. Η παρούσα εφαρμογή δεν συνιστά και δεν ερμηνεύεται ως άμεσος ή 

έμμεσος επηρεασμός αποφάσεών και ενεργειών του χρήστη-επαγγελματία υγείας και δεν 

θέτει σε κίνδυνο την κλινική και εν γένει αυτονομία και ανεξαρτησία του, ο οποίος 

δεσμεύεται από την δεοντολογική του υποχρέωση να λαμβάνει ανεξάρτητες ιατρικές 

αποφάσεις, να προβαίνει σε θεραπευτική αντιμετώπιση των περιστατικών και να ασκεί το 

ιατρικό λειτούργημα προς όφελος των ασθενών. Σε καμία περίπτωση οι πληροφορίες της 

εφαρμογής δεν μπορούν να θεωρηθούν ως πλήρεις και ικανές για αντιμετώπιση πιθανών 

περιστατικών, ούτε υποκαθιστούν την εξέταση και αξιολόγηση εκάστου περιστατικού από 

τον επαγγελματία υγείας στο πλαίσιο ενάσκησης του επαγγέλματός του και του σχεδιασμού 

της θεραπευτικής προσέγγισης, προκειμένου ο ίδιος να οδηγηθεί στη λήψη υπεύθυνης και 

εξατομικευμένης γνωμάτευσης.  

 


